

NUMERO 5 CENTS.
PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Burgos: Mes, UNA peseta.
Fuera: Trimestre, 3,50; Semestre,
6,00; Año, 12; Extranjero y Ul-
tramar Año, 25.
Se admiten suscripciones en
las oficinas del periódico y en
las principales librerías de esta
capital.
Número atrasados, 10 céntos.
PAGO ADELANTADO

Diario de Burgos

NUMERO 5 CENTS.
PRECIOS DE INSERCIÓN
ANUNCIOS: En 1.ª plana,
veinte céntimos línea; En 2.ª,
quinco; En 4.ª, diez. RECLA-
MOS: línea, 25 céntimos. COMU-
NICADOS y sueltos de redac-
ción: de 0,25 a 5 pesetas. ESQUE-
LAS FUNEBRES: de 4 pesetas
en adelante.
Rebajas a los suscriptores y a
los anuncios permanentes.
PAGO ADELANTADO

DE AVISOS Y NOTICIAS

ULTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

Año XV. - Núm. 4.300

Oficinas: calle de Victoria, núm. 16, bajo. Teléfono núm. 165.

Viernes 31 de Marzo de 1905.

LIQUIDACIÓN

Por ausentarse su dueño de esta capital, se hace de los géneros de loza, cristal y cerámica existentes en la Sucursal de la Fábrica de Nazario Escudero, establecidas en la Casa del Cordón, esquina a la calle de Santander.

PRECIOS SIN COMPETENCIA

«La Humanidad», Agencia funeraria, San Juan, 61.



LA SEÑORA
D.ª María Patrocinio Mariscal y Espiga,
VIUDA DE DON AGUSTIN BEDOYA,
HA FALLECIDO EN EL DÍA DE HOY, A LAS CUATRO DE LA MAÑANA,
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
(Q. E. P. D.)

Sus hermanos D. Leandro y D.ª Josefina Mariscal, hermanos políticos don Idefonso Bedoya, D.ª Regina García y D.ª Mercedes Luis, sobrinos doña María del Carmen, D.ª Felisa, D.ª Candelas Diaz-Ubierna, D.ª María Jesús y D. José María Mariscal, sobrinos políticos, primos y demás parientes
Suplican a sus amigos se sirvan encomendar a Dios el alma de la finada y asistir al entierro y funerales que por su eterno descanso han de celebrarse en la iglesia parroquial de San Lesmes Abad, los días 1, 3 y 5 de Abril, a las diez de la mañana, por cuyo especial favor les quedarán agradecidos.

El duelo se despide en el Cementerio.
Vivió: Almirante Bonifaz, 11.

El Excmo. é Ilmo. Sr. Arzobispo de esta diócesis se ha dignado conceder 100 días de indulgencia, a todos los fieles, por cualquier acto de piedad que aplicaren en sufragio del alma de la finada.

gran sensación. Un librecambista intransigente, Lord Hugh Cecil, es el diputado por Greenwich a quien no habían de combatir en las próximas elecciones, por mutuo acuerdo, su hermano el marqués de Salisbury y su primo Balfour, no obstante la oposición del Comité que ahora quiere abandonarle.

Chamberlain interviene declarándose dispuesto a prestar todo su apoyo en favor del candidato o proteccionista adversario de Cecil, relacionándose esta determinación con la circular en que el mismo Chamberlain encarga a sus agentes electorales de Birmingham que estén preparados para una inminente campaña.

En la Cámara, al ser votada la proposición Ainsworth, se ha visto que el pleito arancelario sigue su curso. Balfour, convencido de que el ministerio corría el riesgo de la derrota, en momento supremo apeló al recurso de dejar en libertad a sus amigos para que votaran con arreglo a las particulares opiniones, siempre que se trate de algún punto relacionado con el programa económico de Chamberlain. De esta manera consiguió que solo 38 unionistas sumaran sus votos con la oposición, habiéndose abstenido los restantes. Pero es bien seguro que no contando con aquella libertad que les permitió salvar los principios, habrían votado 120 en contra del Gabinete determinando su inmediata caída.

Dispónese los librecambistas a volver nuevamente a la carga. Mister Joseph Walton pretende que la Cámara declare nociva para la industria y la agricultura británicas, toda política encaminada a las represalias fiscales. Esta proposición se apoya en declaraciones hechas por Balfour, por lo cual, aunque ahora manifieste que no se interesa por el resultado del escrutinio, debe quedar en situación poco airosa si los votos deciden en sentido afirmativo, según los deseos de Walton.

Dados estos antecedentes no será extraño que la crisis, largo tiempo aplazada, llegue a estallar uno u otro día con fuerza irresistible, determinando un cambio de política. Tal vez el conflicto se produzca con motivo de la discusión del presupuesto que propone mister Chamberlain hijo. De cualquier modo que se aprecie la situación del Gobierno, ya sabemos que Chamberlain espera reñir muy pronto una batalla en las elecciones generales.

AKERS.

Londres 27 Marzo 1905.

El Centenario del Quijote

Conocemos ya el programa de los festejos oficiales con que se ha de rendir tributo de recuerdo, homenaje y admiración al inmortal Cervantes.

Hay en el programa de todo, como programa de Gobierno. Pero todo se cumplirá, porque no puede dejar de cumplirse y porque todo se debe y más, al novelista incomparable, gloria de la España de su siglo y de la España de todos los siglos.

El Gobierno ha dispuesto restaurar por cuenta del Estado la capilla del Oidor en Alcalá de Henares, donde fué bautizado Cervantes. No es aquella capilla un monumento artístico, pero es un recuerdo que se debe perpetuar.

La restauración está bien decretada, porque nada de cuanto a la vida de Cervantes se refiera pueden abandonarlo ni dejarlo peccer los españoles de todas las generaciones.

La capilla del Oidor la fundó un magistrado que nada tenía que ver con el autor del Quijote. Allí fué bautizado Cervantes, según los investigadores de la Academia, y la partida bautismal figura en la obra que sobre los monumentos artísticos de España escribieron celebrados escritores, en el tomo correspondiente a la provincia de Madrid, en el capítulo titulado «Alcalá de Henares» y en nota colocada al pie del texto.

El segundo número del programa oficial

consiste en la emisión de un sello de diversos precios, conmemorativo del Centenario, cuya circulación será forzosa durante cierto tiempo. También esta idea es buena. Muchas veces duró más lo escrito en el papel que las piedras y los bronceos. Los anticuarios y los coleccionistas no se acabarán nunca. Mientras haya porvenir habrá soñadores y mientras haya pasado habrá coleccionadores de cosas antiguas. Los sellos del centenario serán un recuerdo perdurable.

La Exposición bibliográfica, en la cual figuran el mayor número de ediciones conocidas del Quijote, tanto españolas como extranjeras, es cosa debida, y que no debía faltar en el Centenario, pero es un extremo interesante para un número de personas determinado. En cambio las fiestas escolares en todos los centros de enseñanza de España, las solemnes sesiones de todas las Academias, y la retreta militar son parte de los festejos simpática para todos y hermanan el recuerdo de Cervantes escritor y Cervantes soldado.

Las funciones populares gratuitas en varios teatros, la función de gala en el Real, con obras de Cervantes y tal vez con cuadros vivos de pasajes del Quijote, son también acuerdos plausibles.

Debe llegar al pueblo, debe llegar a todas las clases, a todas las inteligencias, a todos los corazones el recuerdo de Cervantes.

Seguramente que el Quijote es el libro más popular del mundo. Entre nosotros más popular que la cartilla y el catecismo.

Hay muchos que no saben leer, pero yo no sé si hay alguien que no conozca a Don Quijote y a Sancho Panza, aquellos hijos de la imaginación de Cervantes, que tienen más vida real que la que tendremos nosotros, los hombres de carne y hueso.

La batalla de flores en el Retiro, es un adorno en el que la primavera colaborará con las gentes en honor del primer español en la historia de nuestras grandezas.

Merece asimismo sinceros aplausos el acuerdo de repartir gratis una edición del Quijote; pero bien repartida por los centros de obreros y trabajadores, fuerzas del ejército, escuelas y gremios de la industria y de las artes y los oficios.

Las medallas conmemorativas, la subvención al Instituto Cervantes, la invitación a todos los escritores del mundo para que concurren al homenaje, son asimismo resoluciones que merecen el asentimiento y el aplauso general.

Al leer el resumen de estos agasajos, he visto que no se dan con ellos por terminados los del centenario y que al fin de la lista se pone un etcétera.

¿Falta alguno?

No sé si falta en el pensamiento de los gobernantes.

Mariano de Cavia, iniciador del centenario, lo recomendará si falta, en las columnas de El Imparcial.

Yo creo que si falta, y lo que en el programa echo de menos, es la erección de una estatua a Cervantes en Madrid.

La colocada frente al Museo estaría bien en otra localidad de menos importancia.

Podría ser regalada al pueblo que el Gobierno eligiera y sacar a concurso otra más importante.

Soy muy partidario de las estatuas, como debido homenaje a los hombres que sirvieron bien y honraron a su patria, y como enseñanza y ejemplo para las generaciones.

No hay manifestación noble del arte y de la historia que no deje satisfecho al espíritu. Sería partidario también, si yo legislase sobre la moneda, de rodear el busto del Rey con máximas y leyendas morales. Y entretanto de que se levante en Madrid otra mejor estatua a Cervantes que la que existe en la plaza de las Cortes y que se lleve al punto más céntrico de la capital del Reino, ó a otro distinto, pues el sitio, siendo adecuado, es ciertamente lo de menos.

Co. Ess.

DE FIESTAS

Ya tienen casi ultimado el programa de festejos en Bilbao.

En esta labor vienen colaborando desde hace meses el Ayuntamiento y el comercio, y ambos contribuyen por igual a los gastos, consignando el primero respetable cantidad en su presupuesto, y suscribiendo los gremios la no despreciable suma de 55.000 pesetas, pues comprenden los beneficios que ha de reportar a todos el promover la mayor

afluencia de forasteros a la invicta villa, y que esto no podría conseguirse con las fiestas que en anteriores años se venían celebrando.

En la última reunión que ha tenido en el Ayuntamiento la junta del comercio y de la industria, organizadora de los festejos populares, quedó bosquejado el programa, que es el siguiente:

Inauguración del período de fiestas el 16 de Julio con la apertura de la Exposición escolar.

Fuegos artificiales, cinematógrafo público. Gran carrera de bicicletas, campeonatos nacional é internacional, carrera de San Sebastián a Bilbao, con importantes premios.

Fiestas euskaras, concurso de dulzaineros, tamborileros, atabaleros y espatadanzaris, con festival por la tarde.

Para Agosto, antes de las corridas, se proyecta la celebración de una gran cabalgata industrial, carreras de andarines, carreras de resistencia y velocidad y carreras de obstáculos entre andarines.

Seguirán después los toros, y en esos días los festejos populares que organice el Ayuntamiento.

Engalanamiento de las calles de la villa por el comercio y vecinos.

Después de corridas, se celebrará el día 25 la fiesta en la ría.

El 26 por la tarde, batalla de flores, y por la noche iluminaciones de las calles por el comercio, adjudicándose premios.

Conciertos de orquesta, fuegos artificiales y otros números que se detallarán.

En Septiembre, además del gran concurso internacional y nacional de bandas y orfeones que tendrá lugar los días 9 y 10, se verificarán las regatas a vela, la romería nocturna en el Abra, con fuegos artificiales y voladores.

Carreras de automóviles y desfile de los mismos. Pruebas del Telekino y otros aún no ultimados.

En los teatros actuarán las más notables compañías.

Habiase pensado en que tomase parte en las fiestas la banda republicana de París, pero habrá que desistir de ello, en vista de lo exagerado del presupuesto de viaje y estancia, calculado en 18.000 pesetas.

Para mayor comodidad de los forasteros se montará una oficina de hospedaje donde se les facilitarán cuantos datos necesiten respecto a fondas, casas de huéspedes, habitaciones desahucadas, precios, etc.

¡Todo, todo lo mismo que en Burgos!

CICLISMO

Modo de limpiar las bicicletas

La maquinaria de la bicicleta es muy fina y exige mucho cuidado para que funcione bien. El que sean sus partes metálicas de níquel, no implica que no se oxiden si no se tienen secas y libres de lodo. Si se deja endurecer el lodo en los tubos, pueden perder su esmalte al limpiarlos, por la fuerza con que hay que frotarlos entonces para quitarlo.

Es preciso, con frecuencia, limpiar y lubricar la cadena, porque el polvo que se acumula en los remaches va gastándola, y a consecuencia de esto, desviándola de su centro, hasta el caso de que podría suceder que los eslabones no encajasen con toda precisión en los dientes de las ruedas de cabillas. Habría de este modo demasiada fricción y pérdida de la fuerza motriz, y en casos extremos, la cadena pasaría por encima de las cabillas de las ruedas, y la tensión que causaría forzaría contra la armazón. Para limpiar la cadena, es mejor esperar a que el lodo esté bien seco, porque así es más fácil desprenderlo cepillando fuertemente.

Aparte de esto, debe echarse y sacarse un trapo por cada eslabón, metiéndose una gota de aceite en todos los remaches y de vez en cuando sumergir toda la cadena en aceite de parafina. La manera de colocar la cadena es aflojar primero las tuercas que están a los extremos del eje de atrás y atornillar después los tornillos de presión que se encuentran al extremo también del tirante posterior, teniendo cuidado de que ambos lados queden iguales para que cuando se aprietan las tuercas del eje, quede la rueda perfectamente recta en el armazón. Si no se hace esto, no funcionarán las dos ruedas del engranaje y la cadena se sairá de los dientes, rozará contra los dientes ó contra los costados.

A. HURTADO,
CIRUJANO-DENTISTA DE LA REAL CASA,
Espolón, 40
Especialista en enfermedades de la boca y en dentaduras artificiales.
Extracción sin dolor.
40, ESPOLÓN, 40.

Luis Silva
CIRUJANO DENTISTA
20 AÑOS DE PRÁCTICA
Cid, 28, Burgos.

Eusebio Moranchel,
CIRUJANO DENTISTA
Especialista en enfermedades de la boca. Dentaduras en oro, platino y caoutchouc. Corona de oro, de porcelana, ó sea a la «Pivot», y toda clase de empastes. Extracción sin dolor.
Extracciones gratis a los pobres, de ocho a nueve de la mañana.
Almirante Bonifaz, 21

Paraguas
Quedando existencias del saldo del año pasado, se liquidan con nueva rebaja de precios, en la Relojería y Bisutería de
Luis Torres
Plaza Mayor, núm. 28.

Dr. E. Andrió Olalla
ESPECIALISTA EN LAS ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS
Consulta de once a una
Calle de Lain-Calvo, número 61, 2.ª, izquierda

GABINETE DE CONSULTA
del especialista en enfermedades del sistema nervioso
Alvarez Gómez-Salazar
CONSULTA DE ONCE A UNA
Lain-Calvo, 18, 1.ª.

Ecos políticos
CARTA DE MADRID
Madrid 30.
Mucho esperaba la opinión del Sr. González Besada en materia de subsistencias. Su buen deseo de acertar; el grande interés en la defensa de todo cuanto a las clases proletarias afecta, é importa a la vida de los españoles; su indiscutible competencia en

materias económicas, su innegable patriotismo y su gran laboriosidad eran cualidades más que suficientes para esperar del ministro de la Gobernación otra clase de disposiciones, de resultados más prácticos é inmediatos, que conjurasen, ó, por lo menos, mejoraran en España la situación angustiosa de las familias que tienen un modesto jornal ó sueldo.

Indudablemente, el señor ministro de la Gobernación se ha asesorado, no confiando en sus propias fuerzas, de personas que, sin un concienzudo estudio del problema, han resuelto el mismo, como pudiera haberlo hecho cualquier cuerpo consultivo, ateniéndose solo a las generales de ley.

Es decir, que para abaratar el precio del pan, se propone el crear un *horno regulador*, como si no fuese el factor más importante en esto, el precio que en los mercados alcanzan los trigos y las harinas.

Pero el decreto que mayor sorpresa ha causado ha sido el firmado en el Consejo de hoy por S. M., creando una comisión inspectora y de policía de mercados, y una junta técnica, sin otra misión que la de hacer cumplir las ordenanzas municipales.

A pesar de estos dos decretos, las subsistencias seguirán tan encarecidas como antes de dictarse dichos reales decretos.

El conflicto escolar sigue agravándose, porque se va extendiendo a casi todas las universidades españolas.

En Barcelona han tenido las fuerzas de orden público que intervenir para apaciguar a los estudiantes y en Valencia los escolares han hecho también causa común con los de Madrid.

ENCHETA.

EXTRANJERO

(DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL)

Desde Londres

Situación política.—Actitud Chamberlain.—Balfour y los librecambistas.—Próxima campaña electoral.

La lucha entre los unionistas y los partidarios del libre cambio es implacable. Todas las habilidades de Mister Balfour no bastan para evitar los efectos del choque y prevenir las consecuencias de una próxima embestida.

Actualmente, en la política inglesa, entra por mucho la actitud variable de Mister Chamberlain. La carta que acaba de dirigir al comité electoral de Greenwich produce

Antes de montar en la bicicleta examínese bien todas las tuercas para ver si están bien apretadas, y que no haya riesgo de que se fuerce demasiado alguna parte de la maquinaria...

Santo Entierro

SUSCRIPCIÓN para enjugar el déficit de 1.011 pesetas 85 céntimos que resultó en la cuenta dada al público con fecha 2 de Mayo y allegar recursos para la procesión del presente.

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes entries like D. Federico Ramos (5), D. Angela Arcocha (5), D. Jacinto Rica (5), etc., totaling 1640 25.

POR TELEFONO

SERVICIO ESPECIAL DEL Diario de Burgos

PRIMERA CONFERENCIA

Madrid 31.—(11 mañana)

Movimiento de buques

Palma.—Ayer tarde llegó a este puerto, procedente de Marsella, el vapor Argonaut, conduciendo más de 200 «turistas».

Los estudiantes

Cádiz.—Los estudiantes del 6.º grupo de Médicos, al entrar en clase, trabaron colisión con los huelguistas, teniendo que intervenir el decano.

En Madrid

El señor Villaverde ha concedido para las cinco de la tarde una audiencia a los estudiantes, los cuales continúan hoy en huelga pacífica.

Por los teatros

En la Zarzuela se estrenó anoche La silla de manos, original la letra del señor Isbra y la música de los maestros Caballero y Barrrera.

El hambre y la sequía

Ciudad Real.—Continúa la pertinaz sequía, siendo desconsoladoras las noticias que se reciben de los pueblos, donde los campos están convertidos en eriales.

La isla de Creta

Londres.—En Creta continúan celebrándose reuniones, pidiendo la anexión a Grecia.

Rusia y Japón

Kharbin.—A treinta kilómetros al Sur del ejército ruso se ha señalado la presencia de las principales fuerzas japonesas.

Lo de Marruecos

Paris.—En el ministerio de Negocios Extranjeros dicen, con referencia a noticias de la legación francesa en Tanger, que ha quedado resuelto el incidente surgido entre el comandante Fournier y el caid Macklean.

Gaceta de Madrid

Contiene hoy las siguientes resoluciones: Real decreto sobre subsistencias, en cuanto se refiere a la policía de los mercados.

Proyectos ministeriales

El señor González Besada tiene en estudio los proyectos de decreto sobre abastecimiento de carnes e instalación en los trenes de cámaras frigoríficas para el transporte de artículos de consumo.

Prensa de Madrid

El Liberal, ocupándose de la política internacional, dice que Francia, desengañada de su ruinesca alianza con Rusia, busca ahora a Inglaterra para defenderse en Marruecos, en vista de las pretensiones de Alemania.

Noticias militares

Mañana tendrá lugar la revista de comisario en la forma de costumbre.

Excesos de la provincia

Ha detenido la guardia civil a Felix Blanco Delgado, presunto autor de la sustracción de varias cargas de roble de un monte particular del término de Belorado.

Legítimo Valdepeñas

En la sucursal: Almirante Bonifaz, 13.

Estado del tiempo

Observaciones meteorológicas del Instituto provincial en el día de hoy: Barómetro: a las nueve de la mañana, 692'8; a las tres de la tarde, 692'7.

Los ganaderos de la provincia.

Entre las causas que indudablemente han contribuido a la decadencia en que hoy se encuentra el país castellano, figuran en primer término la spatia incurable de nuestra raza, y la carencia total de espíritu de asociación.

Hay que probar

Después del innecesario surtido que hay en licores embotellados, tenemos para vender suelto unas clases de aguardientes de Jativa, Chinchón y Palmiche, de puro vino, que mejor imposible.

NOTICIAS

Los estudiantes del Instituto de esta capital, después de haber asistido esta mañana a la clase de ocho y media, resolvieron secundar la actitud de sus compañeros de Madrid, y formando compacto grupo se dirigieron a la Escuela Normal de Maestros, donde se les unieron los alumnos de dicho centro.

Legítimo Valdepeñas

En la sucursal: Almirante Bonifaz, 13.

Estado del tiempo

Observaciones meteorológicas del Instituto provincial en el día de hoy: Barómetro: a las nueve de la mañana, 692'8; a las tres de la tarde, 692'7.

Otro, de una relajación de la muñeca izquierda. Una mujer, de una distensión de los ligamentos de ambas muñecas y contusiones en una mejilla, que se causó por caída de una escalera.

Hay que probar

Después del innecesario surtido que hay en licores embotellados, tenemos para vender suelto unas clases de aguardientes de Jativa, Chinchón y Palmiche, de puro vino, que mejor imposible.

NOTICIAS

Los estudiantes del Instituto de esta capital, después de haber asistido esta mañana a la clase de ocho y media, resolvieron secundar la actitud de sus compañeros de Madrid, y formando compacto grupo se dirigieron a la Escuela Normal de Maestros, donde se les unieron los alumnos de dicho centro.

Legítimo Valdepeñas

En la sucursal: Almirante Bonifaz, 13.

Estado del tiempo

Observaciones meteorológicas del Instituto provincial en el día de hoy: Barómetro: a las nueve de la mañana, 692'8; a las tres de la tarde, 692'7.

Si estos dos primeros párrafos aplicables a V., ó a su familia, mas motivo le interesarán el tercer y el cuarto!

Si quisiera tener salud escriba al Señor D. Juan Marés, calle de Valencia No. 333, Barrocas, pagando 75 céntimos en sellos de correo para que le envíe un frasco de Emulsión de Scott, con envío gratis, como prueba.

Café Candela

Gran sexteto.—Conciertos todos los días a las ocho y media y a las once y media. SELECTO REPERTORIO PROGRAMAS DIFERENTES Y SUAVES

PÍDANSE los vinos finos de mesa de señores Fernández Heredia y Compañía Logroño. Unico representante D. Aureliano San Juan, 36, 2.º, Burgos.

Exito seguro.

Las indigestiones, dispepsias, dolor de estómago, diarreas, y disenterias, en niños y adultos, se curan con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

Diario de avisos

CULTOS

Merced.—Ejercicios espirituales para los días de la siesta de la tarde, a cargo de RR. PP. Juan Antonio Zugasti y Félix de Saiz de Carlos.

INSTRUCCION PÚBLICA

Ha sido nombrada maestra interina de Palacios de la Sierra D.ª María Esperanza Frechilla.

LLEGADA DE VIAJEROS

Hotel Paris.—Mr. Baran Faortens, M. sieur Temoul, Mr. Romve, D. Emilio Melá, D. Enrique López. Hotel Norte.—D. Nicolás Cortes, D. Antonio Pazos, D. Gregorio Francia, Mr. P. D. Cipriano Avila, Mr. Ernest Verlant, Rogelio Caña. Hotel Monin.—D. Tomás Lencinas, D. Florencio Mendoza, D. Juan Carda, D. E. Jamin Alvarez.

ABASTOS

En el matadero se han degollado esta mañana de hoy: 11 bueyes, 10 terneros, carneros y 11 cerdos. —Mañana se venderá en el banco regidor, carne de vaca de 1.ª a 1'96 pesetas la de 2.ª a 1'36, de 3.ª a 0'96

TRIBUNALES

Señalamientos para el día 1.º: Audiencia provincial.—Juicio por jurado procedente del juzgado de Belorado de D. Vicente del Hoyo Cuesta, sobre robo de ganado, señor Ortega; defensor, Lic. Casado Celis; procurador, Echevarrieta; secretario de sala del Lic. Monzón y Castro. Audiencia territorial.—Pleito procedente del juzgado de Villacarriedo entre D.ª Calderón con D.ª Lucía Calderón, sobre liquidación de un auto; ponente, señor Rodríguez Valle; defensores, Licenciados Pérez Estrada y Cecilia Barbado; procuradores, Aparicio Vazquez y Rincón; relatores, Lic. Pérez Navarro.

REGISTRO CIVIL

En el juzgado municipal se han inscrito Defunciones.—Carmen Paulina Pineda Ortega, de un año, Vega 5; German María Gómez, de 20 días, Santa Clara 22; Rosalía Linaje Medina, de 80 años, Nuño Barroca 10; María Patrocinio Mariscal Espiga, de 67 años, Almirante Bonifaz, 11. Nacimientos.—Régulo Santamaría Carrero, Amadeo Alvarado Ortega.

ESTADO DEL TIEMPO

Observaciones meteorológicas del Instituto provincial en el día de hoy: Barómetro: a las nueve de la mañana, 692'8; a las tres de la tarde, 692'7. Temperaturas: máxima sol, 35'2; máxima sombra, 24'6; mínima sombra, 8'0; reducción, 6'9. Dirección del viento: a las nueve N. O., a las tres de la tarde, S.

Venta de abonos químicos "La Maquinaria Agrícola", Burgos.

